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Politika  korišćenja  kolačića  našeg  Web  sajta  opisuje  različite  vrste  kolačića  koje  se  koriste  u
konekciji sa Web sajtom u vlasništvu i pod kontrolom firme „Galleria business center“. Pristupom
ovom sajtu saglasni ste sa korišćenjem kolačića u skladu sa našom politikom upotrebe kolačića.
Možete da povučete svoju saglasnost i onemogućite korišćenje kolačića u bilo koje vreme na način
naveden u daljem tekstu. Onemogućavanje kolačića može da utiče na neka korišćenja ovog Web
sajta i usluga koje se pružaju na Web sajtu.

Imate mogućnost da se složite sa korišćenjem kolačića pre nego što uđete na Web sajt. Ova pravila
dozvoljavaju Vam da odobrite ili odbijete saglasnost za svaku kategoriju kolačića (izuzev Strogo
obaveznih kolačića, koji se ne mogu odbiti).

Ova politika kolačića ne važi i mi nismo odgovorni za prakse zaštite privatnosti Web sajtova trećih
lica koji mogu da budu povezani sa ovim Web sajtom.

Ukoliko imate dodatnih pitanja, molimo Vas kontaktirajte nas na phiwa@phiwa.com

O kolačićima
Kolačići  su  standardna funkcija  Web sajtova  koja  nam omogućava da  sačuvamo male  količine
podataka na Vašem računaru o Vašoj poseti našem sajtu. Imaju široku primenu jer pomažu rad sajta
i  pospešuju  efikasnost  putem  prepoznavanja  i  pamćenja  informacija  i  na  taj  način  čine  Vaše
korišćenje sajta lakšim (kroz pamćenje Vaših izabranih postavki). Kolačići nam takođe pomažu da
saznamo koji delovi sajta su korisni, a kojima treba poboljšanje.

 Kolačić prve strane i kolačić treće strane

Kolačiće sa interneta preuzima Vaš internet pretraživač kada prvi put posetite sajt. Sledeći put kada
pristupite sajtu sa istog uređaja, kolačić i informacije u njemu se vraćaju sajtu koji ih je postavio
(Kolačić prve strane) ili na neku drugu lokaciju kojoj pripadaju (Kolačić treće strane).

Provajderi kolačića treće strane, postavljaju ove kolačiće, kada pristupate  njihovim stranicama ili
servisima,  a  posećujete  naš  sajt.  Mi  nemamo  uticaj  na  podešavanja  kolačića  na  ovim  Web
stranicama.  Molimo  Vas  da  posetite  Web  sajtove  trećih  provajdera  da  biste  dobili  dodatne
informacije o tome kako oni koriste kolačiće.

Kolačići  prve i  treće  strane  omogućavaju  Web sajtovima da prepoznaju  da  li  ste,  koristeći  isti
pretraživač,  ranije  pristupali  našem  sajtu  i  to  može  uticati  na  prikazani  sadržaj.  Ako  odbijete
korišćenje svih kolačića, neće se koristiti ni kolačići prve, niti kolačići treće strane. U tom slučaju,
razlike između ova dva tipa kolačića neće postojati.
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Vodite  računa da u kolačić  prve strane spadaju i  potrebni  kolačići  za funkcionisanje Web sajta
(njihov naziv je “Potrebni”)  koji će ostati aktivni iz razloga što Web sajt neće funkcionisati bez
njih. Ukoliko ne želite da prihvatite ove kolačiće molimo Vas da ne koristite naš Web sajt.

 Trajni i sesijski kolačići

U zavisnosti od roka trajanja, kolačići se dele na „trajne” ili „sesijske” kolačiće.

Trajni kolačić je sačuvan na Vašem kompjuteru dok mu ne istekne rok ili dok ga ne uklonite.

Sesijski kolačić, s druge strane, se briše kada zatvorite svoj pretraživač. Pored prihvatanja kolačića,
kada posetite naš sajt na način kao što je opisano dalje u tekstu, generalno, možete da izaberete da li
prihvatate kolačiće menjanjem postavki u Vašem pretraživaču.

Kako koristimo kolačiće ?
 Odbijanje upotrebe kolačića

Imate  mogućnost  da  se  složite  sa  upotrebom kolačića  koji  će  Vam omogućiti  da  koristite  sve
funkcije našeg sajta bez ograničenja prilikom posete našem sajtu.

Kolačići  pod  nazivom “Potrebni”  niste  u  mogućnosti  da  odbijete.  Oni  su  neophodni  za
funkcionisanje  Web  sajta.  Ukoliko  ne  želite  da  prihvatite  ove  kolačiće  molimo  Vas  da  ne
koristite naš Web sajt.

Odbijanje drugih kolačića može, ali i ne mora da utiče na Vaše korisničko iskustvo i funkcionalnost
dok koristite naš sajt.

Ako odbijete korišćenje svih kolačića, kolačići prve i treće strane će biti deaktivirani (sem potrebnih
kolačića  opisanih  u prethodnom tekstu).  Pored toga,  kolačići  prve  strane će  biti  izbrisani  (sem
potrebnih kolačića opisanih u prethodnom tekstu).  Nismo u mogućnosti  da  izbrišemo bilo  koji
kolačić treće strane. Iz tog razloga, morate sami da izbrišete kolačiće treće strane. Ovo može da se
uradi samo unutar postavki Vašeg pretraživača (opisano je u nastavku teksta).

 Deaktitvacija i/ili uklanjanje kolačića putem Vašeg pretraživača

Po potrebi,  možete da promenite  postavke kolačića u Vašem internet  pretraživaču.  Vaš internet
pretraživač  Vam omogućava  da  promenite  podešavanja  kolačića.  Takva  podešavanja  se  obično
nalaze  u  meniju  Vašeg  internet  pretraživača  pod  sledećim  stavkama:  “opcije”,  “alati”  ili
“preferencije”. Takođe, možete da pogledate stavku “pomoć” u meniju. Različiti pretraživači mogu
da koriste različite mehanizme za onemogućavanje kolačića. Posetite sledeće linkove kako biste
dobili više informacija o tome kako da upravljate podešavanjima kolačića:

Cookie settings in Internet Explorer

Cookie settings in Firefox

Cookie settings in Chrome

Cookie settings in Safari

Kad je reč o podešavanjima pretraživača, isti  principi važe za brisanje prethodnih kolačića i za
deaktiviranje novih kolačića. Molimo Vas da pratite odgovarajuće smernice Vašeg pretraživača kao
što je gore opisano.

https://support.apple.com/kb/index?q=cookies&src=globalnav_support&type=organic&page=search&locale=en_US
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
https://support.mozilla.org/en-US/products/firefox/protect-your-privacy/cookies
https://support.microsoft.com/en-gb/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies


Postoje i online alati za čišćenje svih kolačića koje su ostavile Web stranice koje ste posetili, kao što
je   www.allaboutcookies.org  .

Kada posetite naš sajt sa nekog drugog računara, potrebno je da ponovite izmenu Vaših postavki.

Kakve kolačiće mi koristimo?
Ispod su navedene različite vrste kolačića koje  koristimo na sajtu.

Kolačići prve strane  

U ove kolačiće spadaju i "Potrebni kolačiči" koji obezbeđuju funkcije bez kojih ne biste mogli da
koristite ovaj sajt. Na sajtu se u ovom momentu  nalaze dve vrste potrebnih kolačića. Prvi,  koji
sadrži informacije o jeziku koji ste izabrali kao primarni i drugi, koji čuva informacije o izboru
kolačića na sajtu. Upotreba ovih kolačića zasnovana je na našim nastojanjima da Vam osiguramo
pravilno tehničko funkcionisanje, pristup i korišćenje našeg sajta i da Vam pružimo usluge koje ste
izričito zatražili.  Ovi kolačići su neophodni za rad Web lokacije i ne mogu da se isključe na
našem Web sajtu. Možete da podesite pregledač (Web browser) da blokira ove kolačiće ili da vas
upozori na njih, ali u tom slučaju je moguće da neki delovi sajta neće raditi.

Korišćeni kolačići  :

 pll_language – postavke za izabrani jezik Web sajta
 cookies_and_content_security_policy  –  informacije  o  Vašoj  odluci  o  vrsti  kolačića  koje

prihvatate

Kolačići trećih strana

1 Kolačići  za  bolji  doživljaj  web  sajta  –  Iskustveni  kolačići.  Ovi kolačići  prikupljaju
podatke  o  ponašanju  korisnika  na  Internet  stranici,  sa  svrhom  unapređenja  iskustvene
komponente  Internet  stranice.  Oni  ne  prikupljaju  informacije  preko  kojih  bi  mogli  da
identifikuju korisnika. Mi, na primer za potrebe prikaza interaktivnih mapa na Web sajtu
koristimo Google maps servis, koji generiše ovu vrstu kolačića. 

Korišćeni kolačići : Google (1P_JAR, OTZ, NID, AEC, DV)

1 Kolačići performansi – Statistički kolačići  koriste se za pružanje statističkih podataka o
performansama našeg sajta (npr. za brojanje poseta, izvor poseta). Ovi kolačići omogućavaju
da brojimo posete i izvore saobraćaja da bismo mogli da merimo i poboljšamo performanse
lokacije.  Oni  nam pomažu da znamo koje stranice su najviše i  najmanje popularne i  da
vidimo kako se posetioci kreću po lokaciji. Sve informacije koje ovi kolačići prikupljaju se
objedinjavaju i stoga su anonimne. Ako ne dozvolite ove kolačiće, nećemo znati kada ste
posetili našu lokaciju.

Korišćeni kolačići : za sada ih ne koristimo. 

https://www.allaboutcookies.org/


Napomena  :  Uskoro  ćemo  pokrenuti  Google  Analitiku  koja  služi  za  praćenje  performansi  i
atraktivnosti Web sajta. Ovaj servis će generisati ovu vrstu kolačića.

1 Ciljani kolačići – Marketing kolačiči  postavljaju se kroz našu lokaciju, a postavljaju ih
naši partneri za reklamiranje. Njih mogu da koriste te kompanije da bi napravile profil vaših
interesovanja i prikazale vam relevantne reklame. One rade tako što jedinstveno identifikuju
vaš pregledač i uređaj. 

Korišćeni kolačići : za sada ih ne koristimo.

Ažuriranje politike upotrebe kolačića
Po potrebi vršimo izmenu Politike o korišćenju kolačića, koja stupa na snagu kada je objavimo na
našem Web sajtu. Preporučujemo da povremeno proveravate ovu stranicu kako biste bili u toku sa
mogućim izmenama. 
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